

Хроника событий

Ноябрь 2018 год

6 ноября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в «Кастрычніцкам эканамічным форуме – 2018» в г. Минске.

9 ноября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в заседании Гродненского областного исполнительного комитета для рассмотрения итогов социально-экономического развития и исполнения бюджета области за январь-сентябрь 2018 г., а также в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом УЗ «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи» в г.Гродно.

14 ноября

Приказом Министерства финансов от 14.11.2018 г. № 364-К на должность Первого заместителя Министра финансов назначен Селиверстов Ю.М., на должность заместителя Министра – Белковец А.М.

16 ноября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в совещании у Главы государства по вопросу совершенствования системы управления белорусской энергетикой.

В Министерстве финансов состоялась торжественная встреча с ветеранами-работниками министерства в рамках подготовки к 100-летию финансовой системы Беларуси в 2019 г.

22-23 ноября

Центром повышения квалификации руководящих работников и специалистов Министерства финансов совместно с министерством проведена международная конференция о вопросах развития финансовой системы Беларуси.

23 ноября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в республиканском семинаре-совещании у Главы государства о повышении эффективности строительного комплекса Беларуси.

26 ноября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в совещании у Главы государства для отчета Правительства и Национального банка, облисполкомов и Минского горисполкома об оценке итогов 2018 года и проектах прогнозных документов социально-экономического развития страны на 2019 г.

26-27 ноября

Заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участия в семинаре для высокопоставленных должностных лиц и министерской конференции в рамках региональных программ «Укрепление аудита и отчетности в странах Восточного партнерства» (STAREP) и «Программа учета и отчетности в государственном секторе» (PULSAR) в г. Вене.

27-28 ноября

Министр финансов Ермолович М.Л. в составе белорусской делегации принял участие во встречах с руководством Федерального министерства экономики и энергетики ФРГ и Министерства экономики и финансов Франции по вопросам двухстороннего сотрудничества, с представителями банка «Societe Generale» для обсуждения возможности реализации совместных проектов в финансовой сфере, а также в международной конференции ОАО «АСБ Беларусбанк» для европейских банков-контрагентов.

29 ноября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в международном деловом форуме под эгидой Банка развития Беларуси: «Перекресток Беларусь: Возможности-Идеи-Инновации-Устремления» в г. Минске.

Первый заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совместном заседании коллегий высших органов финансового контроля государств - членов Евразийского экономического союза в г. Москве.

Главное государственное казначейство в преддверии 25-летнего юбилея создания казначейской системы Беларуси провело конкурс «Лучший казначей года». Победителем стала Пономарева Наталья - представитель ГУ Министерства финансов по г. Минску.

30 ноября

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в выездном совещании на Оршанском льнокомбинате под председательством Главы государства по развитию льняной отрасли и переработке льна.